
POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2014. június 16-tól eltelt időszak fontosabb eseményeiről,

közérdekű tárgyalásairól

I.

2014. június 17. • A  Sréter  Ferenc  Népfőiskolai  Egyesület  Könnyűzenei  Dalos 
Találkozót  szervezett  a  SBTC Kávézóban,  ahol  köszöntöttem a 
megjelenteket.  Eötvös  Mihály  alpolgármester  a  találkozó 
eredmény hirdetésén vett részt.

2014. június 18. • A  Nógrád  Megyei  Kormányhivatal  Salgótarjáni  Járási 
Hivatalában  kialakított  Kormányablak  Integrált  Kormányzati 
Ügyfélszolgálati tér megnyitóján köszöntöttem a résztvevőket. Az 
ünnepségen Eötvös Mihály alpolgármester is részt vett.

• Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása Tanácsának 
elnökségi ülését tartottuk.

2014. június 19. • A  Kelet-Nógrádi  Hulladékrekultivációs  Program 
nyitókonferenciáját tartottunk a Városházán.

• A salgótarjáni  Zenthe  Ferenc  Színházat  működtető  Salgótarjáni 
Közművelődési  és  Nonprofit  Kft.  meghívására  munka  ebéden 
vettem  részt  Fenyvesi  Gábor  alpolgármesterrel,  ahol  a  Zenthe 
Ferenc színház jelenlegi és jövőbeni elképzeléseit vitattuk meg.

• A  ,,Női átmeneti szálló korszerűsítése” című projekt ünnepélyes 
átadásán mondtam köszöntőt, ahol a város vezetői is jelen voltak.

• A  SÁIK  –  Beszterce  lakótelepi  Tagiskola  évzáróján  Fenyvesi 
Gábor alpolgármester vett részt.

• Eötvös Mihály ,,Pár – Beszéd Partnerségben Salgótarjánnal” című 
programon képviselte az önkormányzatot. 

2014. június 20 - 21. • Részt vettem Kaposváron a Megyei Jogú Városok Szövetségének 
Közgyűlésén.

2012. június 21. • Megnyitottam  a  Dornyay  Béla  Múzeumban  a  ,,Múzeumok 
éjszakája  rendezvényt.

2014. június 22. • Beszédet mondtam a salgótarjáni zsidó temetőben a Holocaust 70. 
évfordulója alkalmából rendezett megemlékezésen.

2014. június 24. • A Salgótarjáni nyári játékok keretében Salgótarján Fő terén Szent 
Iván éjszakájához kapcsolódva számos programot láthattak a térre 
látogatók, a nap zárásaként meggyújtottam a Szent Iván éji tüzet.

2014. június 25. • Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása Tanácsának 
ülésén Eötvös Mihály képviselte az önkormányzatot.

• A  Kelet-Nógrád  Térségi  Hulladékgazdálkodási  Társulás  ülésén 
Eötvös Mihály vett részt.

2014. június 26. • Közgyűlésünk volt.
2014. június 27. • A  Novohrad  –  Nógrád  Geopark  Nonprofit  Kft.  fogadta  a 

nemzetközi cím négyévente esedékes felülvizsgálatára a helyszíni 
ellenőröket.  A  Városházán,  Fenyvesi  Gábor  alpolgármesterrel 
fogadtuk  a  nemzetközi  szervezet  munkatársait,  egyeztetést 
folytattunk, majd közös sajtótájékoztatót tartottunk. 

• Megtekintettem  a  Salgótarjáni  Nyári  Játékok  egyik 
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programjajaként  rendezett,  a  Sziget  színház  művészei 
közreműködésével tartott lovas felvonulást, majd Sasvári Sándor 
színművész előadását hallgattam meg a Fő téren.

• Eötvös  Mihály  alpolgármester  Kazincbarcikán  képviselte  az 
önkormányzatot  az  Észak  Magyarországi  Regionális  Vízművek 
Zrt. közgyűlésén.

• Fenyvesi Gábor alpolgármester vett részt a  Türr István Képző és 
Kutató Intézet Miskolci Igazgatósága rendezésében a ,,Zöldfa úti 
komplex  telep  program”  című  projekt  szakmai  workshopján  a 
Csillag Szolgáltató központban.

2014. június 30. • Semmelweis Napi ünnepségen vettem részt a Szent Lázár Megyei 
Kórházban,  ahol  amellett,  hogy többen vehettek  át  kiemelkedő 
munkájukért  elismerést,  még  egy  fontos  esemény  részesei 
lehettünk. Egy most induló fejlesztési projekt alapkövét helyeztük 
el  Becsó  Zsolt  országgyűlési  képviselővel  és  Bercsényi  Lajos 
főigazgatóval.  A fejlesztés központi eleme egy új komplex MR 
diagnosztikai egység létrehozása, amely a megyében egyedülálló 
lesz. Az ünnepség folytatásaként köszöntöttem a résztvevőket. A 
programon Fenyvesi Gábor alpolgármester is részt vett.

2014. július 2. • Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  önkormányzatának  nevében  a 
Semmelweis-nap  alkalmából  rendezett  városi  ünnepségen 
köszöntem meg  az  egészségügyi  dolgozók  áldozatos  munkáját, 
majd  átadtam  a  díjakat  az  önkormányzati  ellátásban  dolgozó 
orvosoknak, ápolóknak. Az ünnepséget a Váczi Gyula Művészeti 
Iskolában rendezték meg.

2014. július 3. • A  Dornyay  Béla  Múzeumban  köszöntöttem  a  résztvevőket  a 
Válogatás  a  Rómer  Flóris  Művészeti  és  Történeti  Múzeum 
Madách – Gyűjteményéből című kiállítás megnyitó ünnepségen.

2014. július 4. • Eötvös  Mihály  és  Fenyvesi  Gábor  alpolgármesterek  tartottak 
sajtótájékoztatót a Városházán a folyamatban lévő fejlesztésekről.

2014. július 8. • A  Magyar  –  Finn  Baráti  Társaságot  Fenyvesi  Gábor 
alpolgármester fogadta a Városházán.

• Tarján Glass Kft.-nél tartottunk sajtónyilvános üzembejárást.
2014. július 9. • A Kisgyermekeknek szervezett katasztrófavédő Tábor zárónapján 

adtam át ajándékokat a résztvevőknek a Gyermektáborban.
• A Nemzetközi Gyermektábor program keretében a Salgótarjánba 

érkezett  fiatal  táborozókat  köszöntöttem  a  Városháza  Förster 
Kálmán termében.

• Megnyitottam  a  Dornyay  Béla  Múzeumban  az  Üvegváros 
Öblösüveggyár,  történeti  és  üvegművészeti  tanulmányi  raktár 
projektnyitó rendezvényét.

• Eötvös  Mihály  alpolgármester  képviselte  az  önkormányzatot  a 
Kelet  –  Nógrád  Térségi  Hulladékgazdálkodási  Társulás 
Közbeszerzési Bizottságának ülésén.

• Átadtuk  a  munkaterületet  a  kivitelezőnek,  és  ezzel  elindult  a 
,,Kolduspaloták”  külső  rendbetétele.  A  nagyszabású,  több 
projektet magába foglaló szociális városrehabilitáció a leszakadó 
városrész felzárkóztatást célozta meg.

2014. július 10. • Köszöntöttem a jelenlévőket a Szent Lázár Megyei Kórházban a 
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Semmelweis Egyetem és Nógrád Megye Önkormányzata között 
létrejött  Együttműködési  Szerződés  értelmében  megrendezett 
szakmai műhelykonferencián.

2014. július 14-25-ig • Szabadságon voltam.
2014. július 29. • Részt  vettem  a  Dr.  Förster  Kálmán  tiszteletére  rendezett 

emléknapon,  ahol  a  korábbi  évekhez  hasonlóan  nem  ünnepi 
beszédet mondtam, hanem a műsor részeként beszélgettem Kéri 
István  műsorvezetővel  a  nagy  elődről  és  a  városalapításról, 
valamint az aktuális feladatainkról.

2014. július 31. • A  Zenthe  Ferenc  Színház  2014/2015-ös  évadjának  bevezető 
sajtótájékoztatóján vettem részt az SBTC Kávézóban.

2014. augusztus 1-15-ig. • Szabadságon voltam.
2014. augusztus 5. • Az  Emberi  Erőforrások  Minisztériuma  Köznevelésért  felelős 

államtitkára  Czunyiné  dr.  Bertalan  Judit  invitált  arra  a 
bemutatkozó  látogatásra,  melyet  a  KLIK  Salgótarjáni 
Tankerületnél tett. A találkozón részt vett Hanesz József, a KLIK 
megbízott elnöke is. 

2014. augusztus 15. • A salgótarjáni Kálvária-hegyen rekonstruált  Magyar  Feltámadás 
Barlang  ünnepélyes  felszentelésén  mondtam  avatóbeszédet.  A 
Barlang  az  önkormányzat  és  az  Ipoly  Erdő  Zrt. 
együttműködésében újult meg. A Magyar Feltámadás Barlangot 
Varga Lajos, a Váci Egyházmegye segédpüspöke szentelte fel.

2014. augusztus 16. • Helyi  lakosok  és  a  körzet  önkormányzati  képviselői  Szekeres 
Géza  és  Pindroch  Ferenc  szabadtéri  főzőversenyt  rendeztek  a 
Gorkij-lakótelepen.  Meglátogattam a jó hangulatú programot  és 
átadtam a díjakat a legjobbnak ítélt csapatoknak.

• Idén  immár  második  alkalommal  változott  igazi  Vásár-térré  a 
Vásártér.  Szabó  Ferenc  Gábor  Önkormányzati  képviselő 
szervezésében  kézművesek  települtek  ki  a  területre  és  kínálták 
portékájukat,  mutatták  be  mesterségüket.  Meglátogattam  a 
színvonalas rendezvényt.

• Az  NV3  őszi  labdarúgó  idény  nyitó  mérkőzését  az  SBTC  a 
Budapest  Honvéd-MFA  csapatát  látta  vendégül.  A  mérkőzés 
elején kezdőrúgást végeztem el.

2014. augusztus 18. •  Látogatást  tettem  a  Magyar  Üvegművészeti  Társaság  által 
szervezett  háromnapos  üvegművészeti  szimpóziumon  a  Tarján 
Glass Kft.-nél.

2014. augusztus 20. • A Városházán fogadtam az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
felsőoktatásért  felelős államtitkárát, Dr. Palkovics Lászlót, majd 
sajtótájékoztatón  bejelentettük,  hogy  a  jövő  év  szeptemberétől 
újraindul a felsőoktatás Salgótarjánban.

• Államalapító  Szent  István  ünnepén  délelőtt  koszorúzási 
ünnepséget  rendeztünk a Szent István téren,  ahol Dr.  Palkovics 
László  felsőoktatásért  felelős  államtitkár  mondott  ünnepi 
beszédet,  majd  államtitkár  úrral  és  a  városvezetőkkel 
megkoszorúztuk a Szent István emlékművet.

• Délután  a  Fő téren Ünnepi  köszöntőt  mondtam,  megszegtem a 
megszentelt új kenyeret és szétosztottam a megjelentek között.

2014. augusztus 21. • Rendkívüli közgyűlésünk volt.
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• A  nyári  szünet  idején  Salgótarján  önkormányzata  a  város 
közoktatási  intézményeiben  elvégeztette  a  szükséges  felújítási 
munkálatokat. A saját forrásból finanszírozott beruházások teljes 
költsége meghaladta a 61 millió forintot. Sajtónyilvános bejáráson 
győződhettünk  meg  róla,  hogy  milyen  eredménnyel  zárultak  a 
felújítási munkálatok.

2014. augusztus 23. • Testvérvárosunk meghívásának eleget téve részt vettem a Losonci 
Városnapon. Köszöntöttem a megjelenteket, majd részt vettem az 
Európai  Társfa  avatásán.  Salgótarján  város  képviseletében  a 
Viganó Néptánccsoport lépett föl.

2014. augusztus 27. • A  Sréter  Ferenc  Népfőiskolai  Egyesület  fogadta  a  Szolnoki 
Népfőiskolát  tapasztalatcsere  látogatásra.  Ez  alkalomból 
köszöntöttem  a  vendégeket  a  József  Attila  Művelődési  és 
Konferencia Központ klubtermében.

2014. augusztus 28. • Salgótarján Északi városrészébe tettünk látogatást Fenyvesi Gábor 
alpolgármesterrel, ahol megnéztük az elkészült és a folyamatban 
lévő fejlesztéseket.

2014. augusztus 29. • Városi Tanévnyitó Ünnepéllyel indult a tanév Salgótarjánban. A 
Sportcsarnokban  délelőtt  tartott  rendezvényen  a  köszöntő 
beszédemben  értékeltem  a  tanévzárás  utáni  hónapokat  és 
beszéltem  a  jövő  feladatairól,  kihívásairól.  Az  ünnepélyes 
megnyitón a város vezetőivel vettem részt. 

• Salgótarjáni  Boksz  Sport  Egyesület  a  Fő téren  rendezte  meg  a 
Salgótarjáni Botos Boksz Gálát. A rendezvényen köszöntöttem a 
részvevőket.

• Rész vettem a Zagyvapálfalván a Gerber Frigyes bányaigazgató 
tiszteletére elhelyezett emléktábla koszorúzási ünnepségén.

• Megtekintettem  az  ,,Összefogás  az  áldozatokért”  című  projekt 
keretében rendezett Mandala-kiállítást.

2014. augusztus 31. • A ,,Zöldfa úti komplex Telep-Program” keretében tartott ,,Családi 
Egészségnapon  köszöntöttem  a  jelenlévőket,  a  Csillag 
Szolgáltatópontban.

2014. szeptember 1. • A  József  Attila  Művelődési  és  Konferencia  Központban 
köszöntöttem a jelenlévőket az ,,Egy ország a Duna mentén…” 
című  vándor  kiállításon,  melyet  Nógrád  Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság rendezett.
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II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2014. szeptember 11-i ülésére
a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 23/2013. (IV.25.) Ör. 
számú  rendelet  15.§-a  határozza  meg  a  polgármester  számára  a  Közgyűléstől  átruházott 
hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve  2014. év  június  hónapjában az 5 millió Ft egyedi értékhatárig az alábbi 
forgalomképes ingatlanok elidegenítésére került sor.

Jelleg / Helye Hrsz
Terület 

(össz)m2
tulajdoni 
hányad

Darab-
szám

Összesen bruttó 
Ft

Üzlet és udvar
Arany János út 3702/1 200 1/1 1 900.000,-
Lakás
Salgótarján, Acélgyári út 
38. fsz.1. 3507/14/A/1 32 1/1 1 360.000,-

Salgótarján - Somoskő, 
Kőbánya út 38. 01006//18 43 1/1 1 124.000,-

Összesen:    3 1.384.000,-

A hatáskörrel élve  2014. év  július  hónapjában az 5 millió Ft egyedi értékhatárig az alábbi 
forgalomképes ingatlanok elidegenítésére került sor.

Jelleg / Helye Hrsz
Terület 

(össz)m2
tulajdoni 
hányad

Darab-
szám

Összesen bruttó 
Ft

„kivett községháza”
Rónai út 54. 11420/2 627 1/1 1 500.000,-
Összesen:    1 500.000,-

Salgótarján, 2014. szeptember 1.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
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